



Следственными органами СК России по Курганской области возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц при обеспечении мер пожарной безопасности



В мае прошлого года во время пожара, произошедшего в домовладении жительницы села Каширино Кетовского района, прибывшие сотрудники экстренных служб не смогли своевременно ликвидировать возгорание ввиду отсутствия доступа к пожарному гидранту. Дом полностью сгорел, в связи с чем женщина – инвалид, ее несовершеннолетние дети лишились единственного жилья. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области по поручению Председателя СК России возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, должностными лицами Администрации Кетовского муниципального



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

округа не были приняты меры к обеспечению мер противопожарной безопасности в селе Каширино Кетовского района Курганской области, а именно не был обеспечен беспрепятственный доступ к пожарному гидранту, в результате чего 22 мая 2023 при пожаре был полностью уничтожен дом местной жительницы и ее несовершеннолетних детей, расположенный по улице Дубравы.

В рамках расследования уголовного дела проводится комплекс необходимых следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Также в ходе следствия следователями будут проверены факты бездействия представителей местной администрации по устранению допущенных нарушений и принятию мер к восстановлению прав потерпевших.

29 Января 2024

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1857035>